Finally, the last graph (Fig. 20) shows how the number of “Neither”
answers changed. The percentage changes are given in Table 3.
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Figure 20
Table 3

Neither Pre/Post Percent Change

Ecoliteracy 175%

My Contribution -25%

Long-term thinking 71%

Both-And 43%

Flow in cycles 33%

Interconnectedness 43%

Creative Innovation 17%

Reflection 200%

Self-Awareness 44%

One-ness with Nature 22%

Mindfulness -11%

Purpose -17%
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